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Mistrovství Evropy mládeže od osmi do osmnácti let se letos uskutečnilo v Praze, a to ve 

dnech 16.-26.  srpna.  Česká republika  samozřejmě  využila  pořadatelství  této  velkolepé 

akce k účasti mnoha českých hráčů, kterých se nakonec na startu prezentovalo 154. 

Kraj Vysočina měl na mistrovství celkem sedm zástupců. Pojďme se blíže podívat na 

jednotlivé výkony vysočinských reprezentantů.

Největší  radost  Vysočině  udělala  v kategorii  D16  Jana 

Maříková z TJ  Náměšť  nad  Oslavou.  Přestože  byla 

nasazená  až  na  konci  čtvrté  desítky,  podala  vynikající 

výkon, využila poměrně příznivý los během celého turnaje a 

v konečném  součtu  obsadila  se  ziskem  6,5  bodu  z devíti 

partií  fantastické  6.  místo,  což  se  dokonce  ukázalo  jako 

nejlepší  umístění  celé  české  výpravy vůbec!  Janě  tímto 

posílám velkou gratulaci a děkuji za perfektní reprezentaci 

Náměště i celé Vysočiny!!

V kategorii  D14  srdnatě  bojovala  Simona  Suchomelová, 

hájící  barvy  ŠK  Sklo-Bohemia  Světlá  nad  Sázavou.  Po 

vlažnějším startu přidala i nějaké výhry, konečný zisk 4,5/9 a 

40. místo je  velmi  slušný,  poněvadž Simona se skoro celý 

turnaj utkávala s teoreticky silnějšími soupeřkami.

V nejstarší  chlapecké  kategorii  H18  získával  cenné  zkušenosti 

Štěpán  Seidl z Gambitu  Jihlava.  V prostřední  části  turnaje 

odremizoval několik silnějších protivníků, nevyšel mu však závěr 

turnaje. I přesto lze 64. místo za 3,5 bodu hodnotit jako solidní.



Petr Walek z TJ Náměšť nad Oslavou překvapil v H16 hned 

v prvním  kole,  když  zvítězil  nad  mnohem  silnějším 

soupeřem. Na tuto výhru však již nenavázal a přidal k tomu 

pouze  jednu remízu  a  dvě  výhry se  slabšími  soupeři.  Petr 

udělal za poslední rok veliký pokrok, věřím, že ME mu dalo 

mnoho dalších zkušeností. Na šachovnici měl určitě víc, než 

3,5  bodu  a  80.  místo,  často  však  (opět)  doplácel  na  své 

chronické časové tísně.

Zbývající  zástupci  Vysočiny  bojovali  shodně  v kategorii 

H14.  Bohužel  ani  jednomu  z nich  turnaj  nevyšel  podle 

představ.  David  Mičulka (106.  místo,  3,5  bodu)  i  Vít 

Kratochvíl (111. 

místo,  3,5  bodu),  oba 

členové  TJ  Náměšť 

nad Oslavou,  bojovali 

především  sami  se 

sebou,  kromě 

nedostatečného  repertoáru  zahájení  jim  myslím 

chyběla  také  potřebná 

motivace  a  bojovnost. 

Příště  to  snad  bude lepší.  Třetí  zástupce  Jakub 

Skořepa z Gambitu Jihlava měl  s výjimkou  jednoho 

protivníka samé silnější soupeře,  konečný  zisk  tří  bodů  a 

121.  místo tím  pádem není  až  tak  špatný,  pro  Jakuba to 

rozhodně  byla  velmi cenná zkušenost.

Sečteno  a  podtrženo,  kromě  Jany  Maříkové  nikdo  z reprezentantů  Vysočiny  žádnou 

velkou díru do světa neudělal. Na druhé straně nic takového jsme ani čekat nemohli, už 

jen to, že se všichni probojovali na mistrovství Evropy mládeže, je třeba považovat za 

velký úspěch. Pevně věřím, že nabyté zkušenosti celá sedmička zúročí v dalších turnajích.



Závěrem děkuji všem hráčům za reprezentaci Vysočiny, Lukáši Karáskovi za přípravy 

Jakuba a Simony a  GM Marku Vokáčovi za přípravu Jany (zbytek hráčů připravoval 

autor  tohoto  textu)  a  v neposlední  řadě  samozřejmě  také  kraji  Vysočina za  finanční 

podporu nejen na mistrovství samotné, ale také na Krajské centrum talentované mládeže 

šachu, bez něhož by se myslím jen těžko dokázalo na ME mládeže probojovat hned sedm 

zástupců našeho Kraje!

Kompletní reprezentace Vysočiny na ME mládeže v Praze, zleva: David Mičulka (H14),  

Štěpán Seidl (H18),  Jana Maříková (D16), Simona Suchomelová (D14),  Vít Kratochvíl  

(H14), Jakub Skořepa (H14) a Petr Walek (H16).

V Náměšti nad Oslavou

10. září 2012

Zpracoval: IM Bc. David Kaňovský

vedoucí KCTMŠ 2012 
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